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Kanlı: Genel Başkanımızın 
çağrısı tarihî bir fırsattır

MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, 
Türkiye’nin yakın coğrafyası başta ol-
mak üzere dünyanın birçok bölgesin-
de çatışmaların derinleştiğini belirtti. 
Özellikle İsrail ve ABD’nin hukuk ta-
nımaz tavırlarla yaptıkları saldırıların 
küresel ölçekte büyük bir belirsizliğe 
ve tedirginliğe yol açtığını vurguladı. 
Bölgedeki savaşların temel sorumlu-
larının görmezden gelinemeyeceğini 
ifade eden Kanlı, İsrail’in siyonist 
emperyalizm adına gerçekleştirdiği 
saldırı, işgal ve katliamların mutlaka 
durdurulması gerektiğini söyledi.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, 
dünyada giderek artan çatışma 
ve savaş ortamında MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin 'Dünya Barış 
Konseyi' kurulması yönündeki 
çağrısının, insanlığın geleceği 
adına son derece değerli, hayati 
derecede önemli bir fırsat oldu-
ğunu dile getirdi. 

“KATLİAMLAR MUTLAKA 
DURDURULMALI”

2 Haberi 7. Sayfada

Yusuf
Kanlı

Devlet
Bahçeli

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Yayman, Hatay’da “İhtisas 
Akademi” programına katıldı önemli masajlar verdi 

“Gençler geleceğimizdir,
geleceğimize sahip çıkmalıyız”
j AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Hatay 
Milletvekili Hüseyin Yayman, Türkiye Gençlik 
Vakfı (TÜGVA) İl Temsilciliği ve Hatay Mus-
tafa Kemal Üniversitesi (HMKÜ) işbirliğiyle 
düzenlenen “İhtisas Akademi” programına ka-
tıldı. Burada kalabalık bir öğrenci topluluğu ile 
bir araya gelen Yayman, konuşmasının başında, 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki okullarda 
yaşanan silahlı saldırılara dikkati çekerek, 
olayda hayatını kaybedenlere Allah’tan rahmet, 
ailelerine sabır diledi. “86 milyon olarak Mil-
letçe yastayız, çok acı bir olay yaşadık, sözlerin 
boğazımıza düğümlendiği zamanları yaşıyo-
ruz” ifadesini kullandı.

Hüseyin
Yayman2 Haberi 7. Sayfada

Adana toprağının
altında da zenginlik yatıyor

Adana, tarım ve sanayideki güçlü kimliğinin yanı sıra, sahip 
olduğu zengin yer altı kaynaklarıyla da dikkat çekiyor. Demir, 
krom, kalker ve mermer gibi maden rezervleri, kentin hem 
istihdamına hem de ihracatına önemli katkı sağlarken, henüz 

tam anlamıyla değerlendirilmeyen rezervler ise Ada-
na için yeni bir ekonomik potansiyel olarak görülüyor.

GÖZLER İŞLENMEYEN REZERVLERDE

Uzmanlar, Adana’daki maden potansiyelinin mevcut üretimin 
çok ötesinde olduğuna dikkat çekiyor. Bölgede alüminyum 

üretiminde kullanılan boksit gibi stratejik madenlerin de bulunduğu, 
ancak bazı rezervlerin henüz tam kapasiteyle işletilmediği belirtiliyor. Bu 
durum, doğru yatırım ve planlama ile Adana’nın yer altı kaynaklarının daha 
büyük bir ekonomik değere dönüşebileceğini ortaya koyuyor.

22 Mart 2026’da yaptığımız “Adana’nın Altı Zenginlik 
Dolu” başlığıyla internet haber sitemizde yayınlanan, 

birçok haber sitesinin kaynak göstermeden kullandığı, 
sadece mynet.com’un 5 Ocak Gazetesi’ni kaynak 

göstererek yer verdiği haberin ayrıntıları 2. sayfada...

Adana Sanayi Odası (ADASO) Başkanı Zeki Kıvanç, artan 
korumacılık politikaları ve değişen ticaret dengelerine dikkat 
çekerek, doğru bilgiye erişim ve stratejik analiz yeteneğinin 
ihracatta başarı için kritik olduğunu vurguladı.
j Eğitim programı; e-ihracat, pazar araştırması ve devlet des-
tekleri gibi başlıklarla katılımcıları donatarak Adana’yı ihracat-
ta küresel bir aktör haline getirmeyi amaçlıyor.

Zeki
Kıvanç

İHRACAT AKADEMİSİ BAŞLADI
Adana’da hayata geçirilen eğitim programı, yoğun 
içerikle ihracatın yeni profesyonellerini yetiştirecek. 
Adana Sanayi Kampüsü’nde başlayan ve 16 gün süre-
cek eğitim programı, ihracat alanında uzman insan 
kaynağı yetiştirmeyi hedefliyor. Toplam 60 saatlik 
eğitimle katılımcılar küresel ticaretin dinamiklerine 
hazırlanacak.

ÜNİVERSİTE-SANAYİ İŞ BİRLİĞİ 
GÜÇLENİYOR

KÜRESEL REKABETE HAZIRLIK VURGUSU

Adana Sanayi Odası, Ticaret Bakanlığı ve Çukurova Üni-
versitesi iş birliğiyle hayata geçirilen akademi, teoriyi sa-
hayla buluşturarak gençler ve girişimciler için yeni fırsatlar 
sunuyor.

2 3. Sayfada

j Pozantı ve Aladağ ilçelerinin ardından Tufanbeyli’de de üretici-
ye çilek fidesi dağıtan Adana Büyükşehir Belediyesi, 20 ton nohut 
tohumunu Tufanbeyli çiftçisine dağıttı. Halk Ekmek Fabrikası te-
mel atma töreninde de ilçe halkına seslenen Güngör Geçer, Başkan 
Ahmet Aktürk’ün Tufanbeyli halkına söz verdiği tesisin temelini 
atmanın mutluluğunu yaşadıklarını belirtti.

Tufanbeyli Halk Ekmek 
Fabrikası’nın temeli atıldı

2 Haberi 7. Sayfada

Adana İhracat 
Akademisi 

ile kentin 
kapıları 
küresele 
açılacak
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Kebabın anavatanı Adana’da, geleneksel lezzet an-
layışını modern bir vizyon ve kusursuz hizmetle buluş-
turan Kebbapçı, şehrin en prestijli noktalarından biri 
olan Adana Divan Otel bünyesinde geçtiğimiz aylarda 
kapılarını açtı. 

Damak tadına güvenenlerin, uğrak noktası olan Kebbap-
çı, kentin önemli Gurmelerinin de buluşma noktası oldu. 

Adana iş ve cemiyet hayatının önemli isimlerinden 
ünlü Adanalı Gur- me Selçuk Savaşan, geçtiğimiz 

günlerde Kebbapçı’ gitti ve de-
neyimlerini sosyal medya hesabı 
üzerinden paylaştı. İşte Gurme 
Selçuk Savaşan’ın o dikkat çe-
ken yazısı; 

“KEBBAPÇI İsmi ile mü-
semma; yemek sektöründe 
yeni bir işletme, Divan/Adana 
oteli girişinde, yine Sayın Bilici 
ailesinin hayata geçirdiği sosyal 
sorumluluk projesi, neden 
sosyal sorumluluk projesi diye 
adlandırdım, açıklayayım. 
Sayın Bilici ailesinin tarım 
sektöründe, sanayi de, siyasi 
hayatımızda, sanat dünyasın-
da bu kadar büyük yatırımları 
var iken şehrinizin ismi geç-
tiğinde adeta mottosu haline 
gelmiş “ Adana kebabını” belli 
bir düzeye çıkarmak için yapı-
lan bu yatırımı sadece sosyal 
sorumluluk projesi olarak 

görüyorum. 
KEBBAPÇI HER YÖNÜYLE GÜVEN 

VERİYOR
İşletmeye girerken tüm mutfağı ve ha-

zırlama ünitelerini görüyorsunuz ne kadar 
temiz ne kadar düzenli olması sizlere lezzet 
ziyafeti başlamadan evvel bir güven veriyor. 
Masa düzeni, servis takımları, garson kıya-
fetleri, salon çalışan personellerin jestleri, 
nezaket ve saygılı duruşları ile birlikte hatta 
yüz mimikleri geceyi mükemmel geçirece-
ğinizin ilk işaretlerini teşkil ediyor. İşletme 
şehrimizin ana karayolu arteri üzerinde bu-
lunmasına karşın ses izolasyonu mükem-
mel, sohbetlerinizi bozmuyor. Genellikle 
şehrimize gelen misafirleri ağırlamak için 
Adana kebabı yedirmek adettendir.

Kebabı şu işletme iyi yapar, lahmacunu bu işlet-
me daha iyi yapar, ciğerci seçiminde orada 
olma saati  (sabah erken gibi) bile konu-
şulur ve zor karar verilir. Bu misaller artık 
geride kaldı her türlü yiyeceğin mevsim 
ve mevsim üstü lezzetleri  bir arada 
barındıran işletmeye Sayınn Bilici ailesi 
sayesinde kavuşmuş olduk. Bu tip 
işletmeleri kuran sahipleri yaşatmaz, o 
şehirde ikamet eden şahıslar ve davet 
ettikleri misafirleri yaşatır. İyi bir et 
ürünleri yemek için kilometrelerce 
başka şehirlere doğru yol kat etmemi-
ze gerek kalmadı. Şehrimizde yaşa-
yan iş ve mevki sahibi tüm insanların 
dernek üyelikleri var hatta eşlerimizin 
arkadaş topluluğu mevcut, onlardan 
da ricam bu işletmeyi hafızanızın bir 
bölümünde tutunuz. İşletmenin uzun 
yıllar yaşaması için bu mekânı şehri-
mizin gastronomi abidesi mirası olarak 
addedelim. Tıpkı, İstanbul’daki Pandelli, 
Hacı Salih, Hacı Abdullah Borsa lokantası, 
Konyalı gibi…

Niçin olmasın…
Sevgim ve saygımla Sayın Bilici ailesine, 

teşekkürlerimi sunuyorum. Selçuk Savaşan”

Selçuk
Savaşan

Ünlü Adanalı Gurme Selçuk 
Savaşan’dan Kebbapçı’ya TAM NOT 

Adana, tarım ve sanayideki güçlü kimliğinin yanı 
sıra, sahip olduğu zengin yer altı kaynaklarıyla da 
dikkat çekiyor. Demir, krom, kalker ve mermer gibi 
maden rezervleri, kentin hem istihdamına hem de 
ihracatına önemli katkı sağlarken, henüz tam anla-
mıyla değerlendirilmeyen rezervler ise Adana için 
yeni bir ekonomik potansiyel olarak görülüyor.

SANAYİNİN GÖRÜNMEYEN GÜCÜ
Türkiye’nin önemli üretim merkezlerinden biri olan Ada-

na’da bulunan demir cevheri yatakları, özellikle inşaat ve ağır 
sanayi sektörleri açısından stratejik önem taşıyor. Paslanmaz 

çelik üretiminin temel hammaddeleri arasında yer 
alan krom ise yüksek ihracat değeriyle bölge ekono-
misine katkı sunuyor. Kentte yaygın olarak çıkarılan 
kalker (kireçtaşı), çimento üretiminde ve altyapı 
projelerinde yoğun olarak kullanılırken, dayanıklılığı 

ve estetik görünümüyle öne çıkan Adana mermeri de 
hem iç pazarda hem de dış pazarda ilgi görüyor.

GÖZLER İŞLENMEYEN REZERVLERDE
Uzmanlar, Adana’daki maden potansiyelinin mevcut 

üretimin çok ötesinde olduğuna dikkat çekiyor. Bölgede alü-
minyum üretiminde kullanılan boksit gibi stratejik maden-

lerin de bulunduğu, ancak 
bazı rezervlerin henüz tam 
kapasiteyle işletilmediği be-
lirtiliyor. Bu durum, doğru 
yatırım ve planlama ile Ada-
na’nın yer altı kaynaklarının 
daha büyük 
bir ekonomik 
değere dönüşe-
bileceğini ortaya 
koyuyor.

22 Mart 
2026’da yaptığı-
mız “Adana’nın 
Altı Zenginlik 
Dolu” başlığıyla 
internet haber 
sitemizde ya-
yınlanan, birçok 
haber sitesinin 
kaynak göster-
meden kullan-
dığı, sadece 
mynet.com’un 5 
Ocak Gazetesini 
kaynak göstere-
rek yer verdiği 
haberde şu bilgi-
ler paylaşılıyor; 

İSTİHDAM VE İHRACATA KATKI
Kentte faaliyet gösteren maden ocakları ve işleme tesisleri, 

binlerce kişiye doğrudan ve dolaylı istihdam sağlıyor. Aynı 
zamanda işlenen madenlerin yurtdışına ihraç edilmesi, Tür-
kiye’nin döviz gelirine de katkı veriyor. Yeni teknolojiler ve 
modern üretim yöntemleriyle birlikte Adana’daki madenlerin 
daha verimli kullanılması hedeflenirken, bu gelişmenin kent 
ekonomisini daha da güçlendirmesi bekleniyor.

MİLLİ MADEN HAMLESİNDE KRİTİK ROL
Adana’nın sahip olduğu doğal kaynakların, Türkiye’nin 

“Milli Maden Hamlesi” kapsamında daha etkin değerlendiril-
mesi gündemde. Uzmanlar, sürdürülebilir üretim anlayışıyla 
hareket edilmesi halinde Adana’nın yalnızca tarım ve sanayi-
de değil, madencilikte de Türkiye’nin öne çıkan şehirlerinden 
biri olabileceğini vurguluyor. Adana’nın sadece bereketli 
toprağı değil, toprağının altı da ekonomik anlamda önemli 
bir hazine barındırıyor.

Adana toprağının altında da zenginlik yatıyor
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Adana Valisi Mustafa Yavuz trafik düzenini daha iyi bir noktaya taşımakta kararlı 

Adana’da hayata geçirilen 
eğitim programı, yoğun içerikle 
ihracatın yeni profesyonelle-
rini yetiştirecek. Adana Sanayi 
Kampüsü’nde başlayan ve 16 gün 
sürecek eğitim programı, ihracat 
alanında uzman insan kaynağı 
yetiştirmeyi hedefliyor. Toplam 
60 saatlik eğitimle katılımcılar 
küresel ticaretin dinamiklerine 
hazırlanacak.

“BİLGİ KATMA DEĞERE 
DÖNÜŞECEK”

ADASO Başkanı Zeki Kıvanç, 
akademinin Adana’yı küresel 
pazarlarda daha güçlü bir konuma 
taşıyacağını söyledi.

KÜRESEL TİCARETİN YENİ 
KURALLARI MASADA

Programda, artan ticaret en-
gelleri ve dijital dönüşüm süreç-
lerine uyum sağlayacak stratejiler 
ele alınacak.

GENÇLER VE GİRİŞİMCİLER 
İÇİN BÜYÜK FIRSAT

İhracat Akademisi, uluslararası 
ticarete adım atmak isteyenler 
için rehber niteliğinde eğitimler 
sunacak. 

PROGRAM NİTELİKLİ İNSAN 
KAYNAĞI YETİŞTİRMEYİ 

HEDEFLİYOR
T.C. Ticaret Bakanlığı, Çukuro-

va Üniversitesi, İhracat Akademisi 
A.Ş ve Adana Sanayi Odası arasın-
da imzalanan iş birliği protokolü
kapsamında hayata geçirilen
Adana İhracat Akademisi Eğitimi
açılışı, Adana Sanayi Kampüsü’n-
de gerçekleştirildi. Toplam 16 gün
60 saat sürecek eğitim programı,
ihracat alanında nitelikli insan
kaynağı yetiştirmeyi hedefliyor.
Açılışta konuşan Adana Sanayi
Odası Yönetim Kurulu Başkanı
Zeki Kıvanç, Aralık 2025’te Ticaret
Bakan Yardımcısı Özgür Volkan
Ağar’ın katılımıyla imzalanan pro-
tokolün somut sonuç vermesin-
den duydukları memnuniyeti dile
getirdi. Başkan Kıvanç, günümüz
küresel ticaret ortamında yalnızca
üretimin yeterli olmadığını vurgu-
layarak, nitelikli üretim, inovasyon
ve bu süreçleri yönetecek insan
kaynağının önemine dikkat çekti.

“ADANA’YI BÖLGESEL BİR 
LİDERDEN KÜRESEL BİR 

AKTÖRE TAŞIYACAK STRATEJİK 
BİR KALDIRAÇ” 

İhracat Akademisi’nin üniver-
site-sanayi iş birliğinin güçlü bir 
örneği olduğunu belirten Baş-
kan Kıvanç, programın gençler, 
girişimciler ve mevcut ihracatçılar 
için önemli fırsatlar sunduğunu 
ifade etti. Akademinin; gençleri 
uluslararası ticarete hazırlayan 
bir köprü, girişimciler için yeni 
pazarlara açılan bir rehber ve 
ihracatçılar için küresel dönüşüm-
lere uyum sağlayacak bir destek 
mekanizması olacağını söyleyen 
Başkan Kıvanç, “Avrupa Yeşil Mu-
tabakatı ve dijital dönüşüm gibi 
süreçlere uyumun da eğitimlerin 
önemli başlıkları arasında yer 
alması çok önemli. Bilgiyi katma 
değere, eğitimi dövize dönüştüren 
bu akademi; Adana’yı ihracatta 
bölgesel bir liderden küresel bir 
aktöre taşıyacak stratejik bir kaldı-
raç olacaktır” dedi. Başkan Kıvanç 
ayrıca, “Projenin en başından 
itibaren bizlere vizyon katan ve 
desteklerini esirgemeyen Ticaret 
Bakanımız Sayın Ömer Bolat’a, 
Bakan Yardımcılarımıza, akade-
mik birikimini sahaya yansıtan 
Çukurova Üniversitemize ve 
programımızın açılışını onurlan-
dıran Sayın Mükerrem Aksoy’a ve 

emeği geçen herkese şükranlarımı 
sunuyorum” ifadelerini kullandı.
“DOĞRU BİLGİYE ULAŞMAK VE 

BİLGİYİ ANALİZ EDEBİLMEK 
KRİTİK ÖNEM TAŞIYOR”

Ticaret Bakanlığı İhracat Genel 
Müdür Yardımcısı Mükerrem 
Aksoy da konuşmasında, İhracat 
Akademisi projesinin Türkiye 
genelinde 15’in üzerine ulaş-
tığını ve Adana’nın bu projeye 
dahil edilmesinden memnuniyet 
duyduklarını ifade etti. Küresel 
ticarette son yıllarda önemli deği-
şimler yaşandığını belirten Aksoy, 
artan korumacılık politikaları ve 
yükselen gümrük duvarlarının 
ihracatı daha zorlu hale getirdi-
ğini söyledi. Bu süreçte doğru 
bilgiye ulaşmanın ve bilgiyi analiz 
edebilmenin kritik önem taşıdı-
ğına dikkat çeken Aksoy, akademi 
kapsamında verilecek eğitimlerin 
katılımcıları küresel rekabete ha-
zırlayacağını ifade etti. Programın, 
ihracat süreçlerini doğru analiz 
eden ve stratejik kararlar alabilen 
uzmanlar yetiştirmeyi hedeflediği-
ni vurguladı.
“ADANA’NIN ÜRETİM GÜCÜNÜ 
KÜRESEL PAZARLARA TAŞIMA 

HEDEFİ AÇISINDAN BÜYÜK 
ÖNEM TAŞIYOR”

Çukurova Üniversitesi Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Hüseyin 
Akıllı ise konuşmasında, İhracat 
Akademisi’nin Adana’nın üretim 
gücünü küresel pazarlara taşıma 
hedefi açısından büyük önem ta-
şıdığını belirtti. Dünyanın hızlı bir 
ekonomik ve teknolojik dönüşüm 
sürecinden geçtiğine dikkat çeken 
Prof. Dr. Akıllı, Türkiye’nin bu 
süreçte güçlü bir aktör olabilmesi 
için üniversite ve sanayi iş birliği-
nin kritik rol oynadığını ifade etti. 
İhracatın yalnızca ekonomik bir 
faaliyet değil, aynı zamanda ül-
kelerin dünyadaki izini belirleyen 
stratejik bir unsur olduğunu vur-
gulayan Prof. Dr. Akıllı, programın 
nitelikli insan kaynağı yetiştiril-
mesine katkı sağlayacağını söyle-
di. Eğitim kapsamında katılımcı-
ların; pazar araştırması, e-ihracat, 
devlet destekleri ve ihracat süreç 
yönetimi gibi konularda kapsamlı 
bilgi edineceğini belirten Prof. 
Dr. Akıllı, programın hem yeni 
mezunlar hem de iş dünyası için 
önemli bir fırsat sunduğunu dile 
getirdi. Adana İhracat Akademisi 
bünyesinde gerçekleştirilecek 
eğitimlerle, katılımcıların ihracat 
operasyonlarını etkin şekilde yö-
netebilen, küresel pazarları analiz 
edebilen ve işletmelere katma de-
ğer sağlayan profesyoneller olarak 
yetişmesi amaçlanıyor. (5 OCAK 
HABER MERKEZİ)

Mustafa Sarıgeçili: “Dijital 
Terör Milli Güvenlik Meselesidir”

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta 
okulları ve eğitimcileri hedef alan 
kanlı saldırıların ardından Eğitim-Bir-
Sen Adana Şubesi, Ulu Cami önünde 
yüzlerce kişinin katılımıyla basın 
açıklaması ve gıyabi cenaze namazı 
programı düzenledi. Şube Başkanı 
Mustafa Sarıgeçili, okullardaki şiddet 
sarmalının bir milli güvenlik meselesi 
olduğunu vurgulayarak acil eylem pla-
nı çağrısında bulundu. Eğitim camiası 
artan şiddet olaylarına karşı Adana’da 
omuz omuza verdi.  
“ÇOCUKLARIMIZ DİJİTAL TERÖRÜN 

KURBANI OLUYOR”
Eğitim-Bir-Sen Adana Şube Baş-

kanı Mustafa Sarıgeçili gıyabi cenaze 
namazı öncesinde yaptığı açıklamada 
öğrencileri, eğitimcileri ve eğitim ku-
rumlarını hedef alan saldırıları kına-
dıklarını söyledi. Yüreklerine kor ateş 
düştüğünü belirten Sarıgeçili, tehlike-
nin boyutlarına dikkat çekti. 

Başkan Sarıgeçili, “İnsanlığa, mil-
letine, ailesine faydalı olsun diye gece 
gündüz demeden çalışıp emek harca-
dığımız çocuklarımız; sanal dünyaya 
sızmış ‘dijital terör’ tarafından öğret-
menlerine, arkadaşlarına ve eğitim 
kurumlarına yönelen bir saldırgana 
dönüştürülmektedir. Eğitim çalışanları 
olarak dijital dünyada çocuklarımızı 
hedef alan kirli oyunların farkındayız. 
Dijital terörün karşısında çocuklarımı-
zı yalnız bırakmayacağız” ifadelerini 

kullandı.
“MİLLİ BİR SEFERBERLİK 

BAŞLATILMALI”
Yaşanan şiddet sarmalının sıradan 

bir asayiş olayı değil, bir “milli güvenlik 
meselesi” olarak görülmesi gerekti-
ğinin altını çizen Sarıgeçili, nesille-
rin geleceği için milli bir seferberlik 
çağrısında bulundu. Kurumların fiziki 
ve dijital güvenlik açıklarının acı bir 
şekilde yüzlerine çarptığını ifade eden 
Eğitim-Bir-Sen Adana Şube Başkan 
Mustafa Sarıgeçili, acil olarak atılması 
gereken adımları şu şekilde sıraladı:

• “Başta ilgili kamu kurumları ol-
mak üzere eğitimin tüm paydaşlarının 
katılımıyla çocuklarımıza, gençleri-
mize, ailelerimize ve kurumlarımıza 
yönelik saldırılara karşı kapsamlı bir 
acil eylem planı hazırlanarak ivedilikle 
hayata geçirilmelidir.

• Sanal ortamın çocuklarımızı ve
gençlerimizi hedef alan tehdit ve tehli-
kelerine karşı TBMM’de görüşülen dü-
zenlemeler tekrar gözden geçirilmeli, 
bir an önce yasaya dönüştürülmelidir.

• Hiyerarşik ve ötekileştirici yapı-
lar üreten, ‘oyun’ adı altındaki sinsi 
dijital platformlarla etkin mücadele 
yürütülmeli; ‘Çocuklar İçin Uygundur’ 
sertifikası bulunmayan oyunların satışı 
ve erişimi engellenmelidir.

• Gençlerimizi sanal dünyanın
ahlaki erozyonundan ve şiddet kültü-
ründen korumak için en sağlam sığı-

nağımız olan milli ve manevi değerle-
rimizin korunmasına ve yaşatılmasına 
yönelik somut adımlar atılmalı, bu 
şuur eğitim sistemimizin ana omurgası 
hâline getirilmelidir.

• Okul polisi uygulaması zorunlu
hale getirilmeli, öğrenci disiplin yönet-
meliği değişen şartlara göre yeniden 
düzenlenmelidir.

• Her okula rehber öğretmen nor-
mu verilmeli, mevcut normlar artı-
rılmalı ve ilgili kurumların çocuklara 
yönelik suçlar konusunda ihtisaslaş-
ması sağlanmalıdır.”

“MİLLETİMİZ İÇİN BİR BEKA 
SORUNUDUR”

Yetkililere, kurumlara ve ailelere 
sorumluluk alma çağrısı yapan Şube 
Başkanı Mustafa Sarıgeçili, açıkla-
masını şu sarsıcı sözlerle tamamladı: 
“Eğitim-Bir-Sen olarak, yaşadığımız 
bu feci hadiseleri milletimiz için beka 
sorunu olarak görüyoruz. Milletimizin 
bekası, gençlerimizin geleceği, çocuk-
larımızın ve eğitim çalışanlarının can 
güvenliği bütün mülahazaların üzerin-
dedir.” Program kapsamında, eğitimci 
Gazi Kılıçparlar tarafından saldırılarda 
hayatını kaybeden öğretmen ve öğren-
ciler için gıyabi cenaze namazı kıldı-
rıldı. Namazın ardından eğitimci Halit 
Kolan’ın yaptırdığı duaya yüzlerce kişi 
hep bir ağızdan “amin” diyerek yürek-
lerindeki acıya ortak oldu.(5 OCAK/ 
EĞİTİM BİR SEN/ BÜLTEN)

Trafikte öncelik
Can Güvenliği

Vali Mustafa Yavuz başkanlığında 
toplanan İl Trafik Yürütme Kurulu’nda, 
şehirde trafik güvenliğinin artırılması-
na yönelik kapsamlı değerlendirmeler 
yapıldı. Toplantıda Vali Mustafa Yavuz, 
vatandaşların can güvenliğini öncele-
yen uygulamaların hayata geçirilmesi 
için kurumlar arası koordinasyonun 
güçlendirilmesi gerektiğini vurguladı. 
Denetimlerin artırılması, trafik kültürü-
nün geliştirilmesi ve kurallara uyumun 
yaygınlaştırılmasıyla daha güvenli ve 
huzurlu bir ulaşım ortamı hedefleniyor.

İL TRAFİK YÜRÜTME KURULU 
TOPLANDI

İl Trafik Yürütme Kurulu Toplantısı, 
Vali Mustafa Yavuz’un başkanlığında 
gerçekleştirildi. Toplantıya Vali Yardımcı-
sı İbrahim Küçük ile ilgili kamu kurum ve 
kuruluşlarının temsilcileri katıldı. Şehrin 

trafik güvenliğine ilişkin mevcut durum 
detaylı şekilde ele alınırken, çözüm 
odaklı adımlar masaya yatırıldı.

TRAFİK GÜVENLİĞİ MASAYA 
YATIRILDI

Toplantıda, kent genelindeki trafik 
yoğunluğu, denetim mekanizmaları ve 
sürücü davranışları kapsamlı biçimde 
analiz edildi. Vatandaşların can ve mal 
güvenliğini doğrudan ilgilendiren trafik 
düzeninin iyileştirilmesi için kurumlar 
arası koordinasyonun artırılması gerekti-
ği vurgulandı.
“VATANDAŞIN GÜVENLİĞİ EN BÜYÜK 

ÖNCELİĞİMİZ”
Toplantıda konuşan Vali Mustafa Ya-

vuz, trafik güvenliğinin sağlanmasının en 
önemli öncelikleri olduğunu belirterek, 
“Vatandaşlarımızın daha güvenli, huzur-
lu ve düzenli bir trafik ortamında seyahat 

edebilmesi için tüm kurumlarımızla 
birlikte kararlılıkla çalışıyoruz” dedi.

ORTAK SORUMLULUK VURGUSU
Trafiğin yalnızca denetimle değil, 

toplumsal bilinçle de şekillendiğine 
dikkat çeken Yavuz, trafik kültürünün 
karşılıklı saygı ve kurallara uyum teme-
linde güçlendirilmesi gerektiğini ifade 
etti. Tüm paydaşların iş birliği içinde 
hareket etmesinin önemine değindi.

DENETİMLER VE KOORDİNASYON 
ARTACAK

Vali Mustafa Yavuz, trafik düzeninin 
sağlanmasında denetim faaliyetlerinin 
titizlikle sürdürüleceğini ve kurumlar 
arası iletişimin sürekli canlı tutulacağı-
nı belirtti. Amaçlarının, şehirde trafik 
düzenini daha ileri bir seviyeye taşımak 
olduğunu söyledi. 

(5 OCAK HABER MERKEZİ)

Adana İhracat Akademisi ile kentin 
kapıları küresele açılacak

İhracat Akademisi 

başladı

Zeki
Kıvanç
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Yazıma başlamadan önce bir 
kutlamayı mutlaka yapmalıyım. Nedir 
o? Kerkük Valiliğine 102 yıl sonra 
Irak Türkmen Cephesi Başkanı Mu-
hammet Seman Ağa seçilmiştir. Bu 
çok güzel başarıyı sağlayan Kerkük 
Türkmeni’ni kutlar, Sayın Vali’ye 
görevinde başarılar dilerim. 

Gelelim yazımıza...
Önceki yazımda, umarım ve 

temenni ederim ki, yaşadığımız okul 
katliamları örgütlü değildir ve bir 
daha yaşanmaz demiştim. Haberleri 
takip ettiğimizde örgütlü olup olma-

dığı belli değil ama maalesef başka 
olaylar olduğu yönünde örnekler 
görüyoruz. Bu nedenle bu okul-öğ-
renci konusu çok ciddi bir toplumsal 
olay durumuna gelmiştir. 

Elbette birçok nedenler sayılabilir 
ve bunların en önemlilerini de önceki 
yazımda sıralamıştım. Bugün çok 
önemli gördüğüm bir konuya de-
ğinmek istiyorum: Andımız konusu. 
Andımız şöyledir:

“Türküm, doğruyum, çalışkanım.
İlkem;
Küçüklerimi korumak, büyükleri-

mi saymak,
Yurdumu, milletimi, özümden çok 

sevmektir.
Ülküm;
Yükselmek, ileri gitmektir.
EY BÜYÜK ATATÜRK!
Açtığın yolda, gösterdiğin hedefe
durmadan yürüyeceğime ant 

içerim.
Varlığım,

Türk varlığına armağan olsun.
”Ne mutlu Türküm diyene!”
İşte bu Andımızın yeniden okul-

larda okunması sağlanmalıdır. 1933 
yılında yazılan Andımız, basit ve 
sıradan bir nedenle değil, bu ülkenin 
çocuklarının, Türk Milleti’ne bağlılı-
ğının, ülkeye aidiyet duygusunun ve 
vatan sevgisinin artması, güçlenmesi 
için yazılmıştır. Çok ağır şartlarla 
verilen mücadele sonunda kazanılan 
savaşımız, bu sözlerle anlatılabilir ve 
bu sözler sayesinde büyük işler yapa-
bilme imkânı sağlanabilirdi. Nitekim 
sağlanmıştır da. Andımızdaki sözler, 
birilerine yaranmak kurnazlığı ile yok 
edilecek sözler değildir. Bu ülkede 
Andımızdaki sözlerden kimse rahat-
sız olamaz, olmamalıdır. Andımızdan 
rahatsız olmak için neden araştırır-
ken yararlarının ne kadar çok olduğu-
nu bugün geldiğimiz durumda çok 
iyi görüyor ve anlıyoruz. Doğruyum, 
çalışkanım demek her çocuğumuza 
mutlaka vermemiz gereken bir öğüt 

değil midir? Küçükleri korumak ve 
büyükleri saymak ilkesi ile büyüyen 
bir çocuğumuz katliam yapar mı? Ni-
tekim bugüne kadar yapmadılar da. 
Yükselmek ve ileri gitmek ülküsüne 
sahip bir çocuk, bu ülkeden başka ne 
düşünebilir?

Bu kadar ahlaki özellikler 
kazandıran Andımız derhal yeniden 
okullarda okutulmaya başlanmalıdır. 
Bu ahlaki değerleri anlatan Andımıza 
karşı çıkmanın, onu yasaklamanın 
nedeni ne olabilir? Neden, Türk’üm 
diye başlaması ise ne olursa olsun 
ben TÜRK’ÜM ve bu ülke TÜRK 
DEVLETİ.

Neden, varlığım Türk varlığına 
armağan olsun ise, VARLIĞIM TÜRK 
VARLIĞINA ARMAĞAN OLSUN. 
Neden, büyük ATATÜRK’ÜN yolundan 
gitmek ise, HİÇ TEREDDÜT ETME-
DEN O’NUN YOLUNDA SONUNA 
KADAR GİTMEYE KARARLIYIZ.

Son olarak;
NE MUTLU TÜRK’ÜM DİYENE!

HALİL
ALTIPARMAK

ANDIMIZ 
YENİDEN 

GELMELİDİR
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Rakamlar utanıyor, 
sizler utanmıyorsunuz! 

HAKAN
TOYTEKİN

Son yıllarda mutfaklarımıza giren 
her ürünün fiyatı sadece cüzdanlarımızı 
değil, toplumsal adalet duygumuzu da 
yakıyor. Gıda fiyatlarındaki artış çoğu 
zaman enflasyon, döviz kuru ya da akar-
yakıt zamlarıyla açıklanmaya çalışılıyor. 
Ancak Ticaret Bakanlığı’nın son tespit-
leri, meselenin artık sadece ekonomi 
başlığı altına sığmayacak kadar ağır bir 
ahlaki kriz olduğunu gözler önüne serdi.

Adana’da ter döken, emek sarf eden 
çiftçiden 7 liraya çıkan kapya biberin, Di-
yarbakır’daki bir market rafında 199 lira 
99 kuruşa boy göstermesi, hangi iktisat 
kuralıyla açıklanabilir? Aradaki uçurum 
tam 28 kat! Yeşil sivri biberde durum 
daha da vahim; markete 20 liradan giren 
ürün vatandaşa 249 lira 90 kuruştan 
dayatılıyor. 

Bu aradaki fark nakliye masrafı mı-
dır? Hayır. 

Ambalaj maliyeti midir? Mümkün 
değil. 

Bu, düpedüz bir serbest piyasa tiyat-
rosu perdesi altında sergilenen vicdansız 
bir fırsatçılıktır.

***
Hani biz komşusu açken tok yatmayı 

zul sayan, haksız kazançtan kaçınan bir 
kültürden geliyorduk. Ne ara birbirimizin 
lokmasına göz diken, tarladaki emeği 
sömürüp raflarda vatandaşı canından 
bezdiren bir yapıya büründük? Bu sade-
ce ekonomik bir tablo değil, toplumsal 
bir yaradır. 

Üreticinin toprağına küstüğü, tüke-
ticinin market arabasını doldururken 
elinin titrediği bu düzende, kazanan ne 
devlet ne millet, sadece aradaki o doy-
mak bilmeyen azınlıktır.

Peki, bu tiyatroya karşı neler yapıla-
bilir? Toplumsal bir yaraya dönüşen bu 
fahiş fiyat sarmalından kurtulmak için, 
artık radikal adımlar atılmalıdır.

Denetimden öte, caydırıcı yaptırım mı 
olmalı? 

“Ee, yaptırımlar da oluyor…” diyebilir-
siniz, haklısınız da.

Fakat gelin görün ki, işletmeci kesi-
len cezanın faturasını yine tüketiciden 
çıkarıyor.  Kesilen cezalar, elde edilen 
haksız kazancın yanında devede kulak 
kalıyor. Anlaşılan sadece ceza kesmek 
yetmiyor. Bu tür fırsatçılık yapan işlet-
melere yönelik teşhir ve kademeli ka-
patma gibi ağır yaptırımlar uygulanmalı. 
Ürünün tarladan çıkış fiyatı ile market-
teki satış fiyatı aynı etikette yer almalı. 
Tüketici, ödediği paranın ne kadarının 
üreticiye, ne kadarının aracıya gittiğini 
görmeli. Yani tedarik zincirinin şeffaflaş-
ması gerekiyor. 

Sofradaki biberin, domatesin fiyatı 
sadece midemizi değil, adalet duygu-
muzu da doyurmalı. Üreticinin hakkını 
alamadığı, tüketicinin soyulduğu bir 
sistemde huzur olmaz. Tarlada 7 liraya 
çıkan biberin, 200 lira olması ticari bir 
başarı değil, bir insanlık ayıbıdır. 

*** 
Bu gidişata dur demek, sadece 

devletin değil, toplumun her bir ferdinin 
vicdan borcudur. Etikete bakıp sadece 
yuh demek yetmez; artık adaleti tarla-
dan reyonlara kadar tesis etme vaktidir. 
Bu düzen böyle devam etmez, etmemeli 
de… 

Vatandaşın ne yiyip, ne içeceğine 
fırsatçılar değil, vatandaşın kendi karar 
vermeli. Aksi halde bizler, kronikleşmiş 
bir düzenin elinde kukla gibi oynatılmaya 
devam ederiz. Rakamların değil, açgözlü 
fırsatçıların utanması gerekiyor. 

Bin 107 ruhsatsız
silah ele geçirildi 

Minibüste 
mahsur kalan 
4 kişiyi itfaiye 

kurtardı
Adana’da etkili olan şiddetli sağanak 

yağışta minibüste mahsur kalan 2’si ço-
cuk 4 kişi, itfaiye ekipleri tarafından kurta-
rıldı. O anlar saniye saniye görüntülendi. 
Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün uyar-
dığı kentte akşam saatlerinde başlayan 
şiddetli yağış kısa sürede merkez Sarıçam 
ve Yüreğir ilçelerindeki cadde ve sokakları 
göle çevirdi. Bu sırada Levent Mahallesi 
Sümbül Caddesi’nde bir minibüs yağmur 
nedeniyle yolda kaldı. Göle dönen yolda 
ilerleyemeyen minibüste mahsur kalan 
2’si çocuk 4 kişi ihbar üzerine bölgeye 
gelen itfaiye ekipleri tarafından kurtarıldı. 
O anlar saniye, saniye görüntülenirken 
ekipler ayrıca yolda kalan bir aracı da sel 
sularından kurtardı. (İHA)

16 yaşındaki İ.İ serinlemek için girdiği tahmin edilen sulama kanalında kayboldu 

Operasyonda 
5 şüpheli 
yakalandı 

İstanbul ve Adana’da 
Jandarmanın ısrarlı teknik 
ve fiziki takibi neticesinde 
düzenlenen operasyonda bin 
107 adet ruhsatsız tabanca ve 
çok sayıda tabanca parçası ele 
geçirildi, 5 şüpheli yakalandı.

İstanbul Gaziosmanpaşa 
ve Adana Cumhuriyet Başsav-
cılıkları ile Jandarma Genel 
Komutanlığı KOM ve Asayiş 

Daire Başkanlıkları koordine-
sinde; 

Silah ticareti yapan şüp-
helilerin yakalanması, silah 
kaçakçılığının önlenmesine 
yönelik Jandarmanın düzen-
lediği operasyonlar sonu-
cunda, İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığı ekiplerince bin 
21 adet ruhsatsız tabanca, bin 
264 adet tabanca yapımında 

kullanılan muhtelif tabanca 
parçası ele geçirildi.

Adana İl Jandarma Komu-
tanlığı ekiplerince ise 86 adet 
ruhsatsız tabanca, 276 kurusı-
kı tabanca, 388 adet tabanca 
yapımında kullanılan muh-
telif tabanca parçası, 23 adet 
tabanca şarjörü ele geçirildi.

Ayrıca operasyonlar sonu-
cu 5 şüpheli yakalandı. (İHA) 

Sulama kanalı can aldı 

Adana’da dün sulama 
kanalına giren ve kaybolan 
16 yaşındaki çocuk bulana-
madı. Olay, merkez Yüreğir 

ilçesine bağlı Güzelevler 
Mahallesi’nde önceki gün 
meydana geldi. İddiaya göre, 
16 yaşındaki İ.İ. isimli ya-

bancı uyruklu çocuk, girdiği 
sulama kanalında akıntıya 
kapıldı. Kısa süre sonra İ.İ., 
gözden kayboldu ve çevrede-
ki vatandaşlar durumu polise 
bildirdi. İhbarı üzerine olay 
yerine polis, sağlık ve Su Altı 
Grup Amirliği’ne bağlı dalgıç 
polisler sevk edildi. Ekipler, 
çocuğu bulmak için kanalda 
ve çevresinde arama çalış-
ması başlattı. Kanalın suyu 
kesildikten sonra arama 
çalışmaları bugün de devam 
etti. Ancak çocuk hala bulu-
namadı. (İHA) 5
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Birlik Vakfı Genç Birlik 
Adana Şubesi Başkanı Musta-
fa Furkan Ürün, çocuklar ve 
gençler arasında giderek yay-
gınlaşan sanal oyun bağımlı-
lığına dikkat çekerek önemli 
uyarılarda bulundu.
“ZİHİNSEL İŞGAL BOYUTUNA 

ULAŞTI”
Dijitalleşmenin getirdiği 

risklere değinen Ürün, kont-
rolsüz sanal oyunların çocuk-
ların ruhsal gelişimi ve sosyal 
ilişkileri üzerinde ciddi olum-
suz etkiler oluşturduğunu be-
lirtti. Konunun artık sadece bir 
alışkanlık değil, “zihinsel işgal” 
boyutuna ulaştığını ifade etti.
“ŞİDDET OYUN ADI ALTINDA 

MEŞRULAŞTIRILIYOR”
Şiddet içerikli oyunların ço-

cuklarda saldırganlık eğilimini 
artırdığını vurgulayan Ürün, 
şu değerlendirmede bulundu: 
“Ekranda ‘yok ederek’ veya 
‘zarar vererek’ puan topla-
yan bir çocuk, bir süre sonra 
şiddeti normal bir davranış 
biçimi olarak kanıksıyor. Oyun 
adı altında meşrulaştırılan bu 
eylemler, çocukların gerçek 
hayattaki sorunlarını da şid-
detle çözmeye çalışmalarına 
neden oluyor. Aile sofralarının 
yerini ekranların, gerçek dost-
lukların yerini ise sahte dijital 
kimliklerin alması nesillerimi-
zi yalnızlığa itiyor.”

ÇÖZÜM İÇİN ÇOK BOYUTLU 
ÖNERİLER

Başkan Ürün, yalnızca 
soruna dikkat çekmekle kal-
mayıp çözüm önerilerini de 

kamuoyuyla paylaştı: Ailelerin 
de bilinçlendirilmesi gerekti-
ğini belirten Ürün, okullarda 
ve sivil toplum kuruluşlarında 
“dijital ebeveynlik” eğitim-
lerinin yaygınlaştırılması 
gerektiğini ifade etti. Gençle-
rin yabancı ve şiddet içerikli 
oyunlara mahkûm edilmemesi 
gerektiğini vurgulayan Ürün, 
milli ve kültürel değerleri 
merkeze alan oyun projeleri-
nin geliştirilmesi çağrısında 
bulundu. Sanal dünyanın ca-
zibesine karşı gerçek hayatın 
güçlendirilmesi gerektiğini 
belirten Ürün; spor alanları, 
kültürel etkinlikler ve mahalle 
yaşamının yeniden canlan-
dırılmasının önemine dikkat 
çekti.

YASAL DENETİM VE YAŞ 
SINIRI UYGULAMASI

Dijital oyunlardaki yaş 
sınırlarının (PEGI kriterleri) 
daha sıkı denetlenmesi gerek-
tiğini ifade eden Ürün, bu ko-
nuda yaptırımların artırılması 
gerektiğini söyledi.

“VAKİT KAYBETME 
LÜKSÜMÜZ YOK”

Açıklamasının sonunda 
topluma çağrıda bulunan 
Mustafa Furkan Ürün, tekno-
lojinin bir araç olarak kalması 
gerektiğini belirterek, “Sanal 
dünyada kazanılan hiçbir ba-
şarı, gerçek hayatta kaybedilen 
bir evladımızdan daha değerli 
değildir. Genç Birlik olarak bu 
sessiz tehlikeye karşı mücade-
lemizi sürdüreceğiz” dedi. (5 
OCAK/BÜLTEN)
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Adana Valisi Mustafa Yavuz, kent genelinde vatandaşlarla buluşmalarını sürdürüyor. Bu 
kapsamda Sarıçam ilçesi Şahintepe Mahallesi Kozan Bulvarı’nda esnafı ziyaret eden Yavuz, 
hem iş yeri sahipleriyle görüştü hem de vatandaşların talep ve önerilerini yerinde dinledi.

Adana Valisi Mustafa Yavuz, Sa-
rıçam’da esnaf ve vatandaşlarla bir 
araya gelerek talepleri yerinde dinle-
di. Huzur ve güvenliğin en öncelikli 
sorumlulukları olduğunu vurgulayan 
Yavuz, vatandaşın refahı için çalışma-
ların kararlılıkla sürdüğünü ifade etti.

Adana Valisi Mustafa Yavuz, kent 
genelinde vatandaşlarla buluşmalarını 
sürdürüyor. Bu kapsamda Sarıçam 
ilçesi Şahintepe Mahallesi Kozan 
Bulvarı’nda esnafı ziyaret eden Yavuz, 
hem iş yeri sahipleriyle görüştü hem 

de vatandaşların talep ve önerilerini 
yerinde dinledi.

ESNAFLA BİREBİR TEMAS
Bulvar üzerindeki iş yerlerini tek 

tek ziyaret eden Vali Yavuz, esnafa 
hayırlı ve bereketli kazançlar diledi. 
Ziyaret sırasında vatandaşlarla da soh-
bet eden Yavuz, halkın ilgisi ve samimi 
karşılamasından duyduğu memnuni-
yeti dile getirdi.

“HUZUR VE GÜVENLİK 
ÖNCELİĞİMİZ”

Adana’nın huzur ve güvenliğini 

korumanın en temel öncelikleri oldu-
ğunu vurgulayan Yavuz, bu doğrul-
tuda çalışmaların kararlılıkla sürdü-
ğünü ifade etti. Vatandaşların yaşam 
kalitesini artırmaya yönelik adımların 
aralıksız devam edeceğini belirtti.

“BİRLİK İÇİNDE GÜÇLÜ ADANA”
Vali Yavuz konuşmasında, “İlimizin 

huzuru, güvenliği ve mutluluğu bizim 
için her türlü hizmetin üzerinde, temel 
bir sorumluluktur. Bu şehirde her bir 
ferdin alın terinin korunması, emeği-
nin değer bulması ve helal kazancının 
güven içinde sürmesi için kararlılıkla 
çalışıyoruz. Birlik ve beraberlik içinde, 
huzurun daim olduğu güçlü bir Ada-
na’yı yarınlara hep birlikte taşıyaca-
ğız” dedi.

ESNAF, SOSYAL DOKUNUN TEMEL 
TAŞI

Esnafın şehir hayatındaki önemine 
dikkat çeken Yavuz, onların toplu-
mun en kıymetli yapı taşlarından biri 
olduğunu ifade etti. Esnafın yüzünün 
gülmesinin toplumsal huzurun da 
göstergesi olduğunu belirten Ya-
vuz, vatandaşların refahını artıracak 
çalışmalara aynı kararlılıkla devam 
edeceklerini sözlerine ekledi. (5 OCAK 
HABER MERKEZİ) 

ADASO’da DMO tedarikçi 
buluşması gerçekleştirildi

DMO’nun alım süreçlerine 
yönelik bilgilendirme toplantı-
sında, Adanalı firmaların kamu 
pazarına daha kolay erişmesi 
için sunulan imkanlar ve yüksek 
satış potansiyeli öne çıktı. Sa-
deleştirilen başvuru süreçleri ve 
dijital uygulamalarla KOBİ’lerin 
sisteme dahil edilmesi hedef-
lenirken, yerli üretimin güç-
lendirilmesi ve tedarikçi ağının 
genişletilmesi amaçlanıyor.

Adana Sanayi Odası (ADA-
SO) ev sahipliğinde, Devlet Mal-
zeme Ofisi (DMO) tarafından 
tedarikçi ağının genişletilmesi 
ve ürün çeşitliliğinin artırılma-
sına yönelik “Alım Süreçleri ve 
Tanıtım Toplantısı” düzenlendi. 
Sanayiciler, girişimciler ve iş 
dünyası temsilcilerinin yoğun 
ilgi gösterdiği toplantıda, kamu 
alımlarına erişim konusunda 
önemli bilgiler paylaşıldı.

KAMUYA SATIŞTA DMO 
AVANTAJI

Toplantının açılışında ko-
nuşan ADASO Genel Sekreteri 
Veli Oğuz, DMO’nun kamuya 
satış yapmak isteyen firmalar 
için önemli fırsatlar sunduğunu 
vurguladı. Kamu kurumlarının 
alımlarını büyük ölçüde DMO 
üzerinden gerçekleştirdiği-
ni belirten Oğuz, bu yapının 
firmalara yüksek satış potansi-
yeli sağladığını ifade etti. Oğuz, 
“Adanalı firmaların bu sisteme 
dahil olması, hem ticari büyü-
me hem de kurumsal gelişim 
açısından önemli kazanımlar 
getirecektir” dedi.

YERLİ ÜRETİM VE ÜRETİCİ 
ODAKLI YAKLAŞIM

DMO Mersin İrtibat Büro 
Müdürü İbrahim Zorlu ise 
kurumun son yıllarda daha 
sahaya yakın ve üretici odaklı 
bir anlayış benimsediğini dile 
getirdi. DMO’nun 100. yılına 
dikkat çeken Zorlu, yerli üre-
timin desteklenmesi ve kamu 
alımlarında daha geniş bir teda-
rikçi havuzu oluşturulmasının 
öncelikli hedefler arasında yer 
aldığını söyledi.

KOBİ’LERE KOLAYLIK, 
SÜREÇLERDE SADELEŞME

KOBİ’lerin DMO portföyün-
deki payını artırmayı hedefle-
diklerini belirten Zorlu, küçük 
işletmelerin sisteme daha kolay 
dahil olabilmesi için süreçlerin 
sadeleştirildiğini ifade etti. Bu 
kapsamda dijitalleşme adımla-
rının hızlandırıldığını kaydeden 
Zorlu, firma portalı ve online 
katalog uygulamalarının devre-
ye alındığını, ödeme ve tahsilat 
işlemlerinin ise tek merkezden 
yürütüleceğini açıkladı.
YENİ DÜZENLEMELER YOLDA

Önümüzdeki dönemde 

kamu kurumlarının DMO üze-
rinden daha fazla alım yapma-
sını teşvik edecek yeni düzen-
lemelerin gündeme geleceğini 
belirten Zorlu, bu adımların 
kalite, güven ve sürdürülebilirlik 
açısından önemli katkılar sağla-
yacağını ifade etti.

PERFORMANSA DAYALI 
REKABET MODELİ

Toplantıda ayrıca tedarikçi 
derecelendirme ve sertifikasyon 
sistemi hakkında bilgi verildi. 
Bu sistemle firmaların perfor-
manslarının objektif kriterlerle 
değerlendirileceği, böylece 
rekabetin ve hizmet kalitesinin 
artırılmasının hedeflendiği 
aktarıldı. Toplantı, DMO Satın 
Alma Uzmanı Muhittin Ço-
pur’un sunumu ve ardından 
gerçekleştirilen soru-cevap 
oturumuyla sona erdi. (5 OCAK 
HABER MERKEZİ) 

 “Sanal Oyunlar Şiddeti Normalleştiriyor”

Vali Yavuz: “Vatandaşın
huzuru her şeyin üstünde

Adana 
sanayisine kamu 

alımı vizyonu
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TÜİK açıkladı, Adana, Hatay ve Bitlis’te traktör sayısı azalış gösterdi 

Adana… 
Türkiye’nin en dinamik, nev-i şah-

sına münhasır ve siyasal rekabetin 
yoğun yaşandığı şehirlerinden biri.

Fakat gelin görün ki; bu koca met-
ropol şu sıralar “vekalet” ile “vesayet” 
arasında yönetimsel açıdan tartışmalı 
bir denklem içinde...

Zeydan Karalar, göreve geldiği ilk 
günden beri sıklıkla tartışmaların 
odağında yer aldı.

Hatırlayın o ilk dönemi… 
Önceki dönem Belediye Başkanı 

Hüseyin Sözlü’nden kalan mali kaosu 
yönetebilme iddiasıyla Karalar: “6 ay 
boyunca (sonra bunu 1 yıla çıkardı 
araya pandemi de girince daha da 
uzadı bu süre) “Hiçbir hizmet yapma-
yacağım, sadece para biriktireceğim” 
diyerek kamuoyu yönetiminde eşine 

az rastlanır bir strateji (!) izlemişti.
Bu hususta kendince başarılı so-

nuçlar aldığını da yazabiliriz.
Sonra kamuoyunda geniş yankı 

uyandıran Yavuzlar Köprüsü meselesi 
var. Yüzde 75’i bitmiş bu köprünün 
tamamlanmasına önce ‘gereksiz 
olduğu’ nedeniyle eleştiriler getirdi. 
Ardından aynı köprüyü tamamlayıp, 
sanki sıfırdan devasa bir hizmeti 
başarmış gibi afişlerle kendi reklamı-
nı yaptı. Koskoca Adana Büyükşehir 
Belediye Başkanı olarak ilk dönemi-
ninde öne çıkan icraatları ise sınırlı 
sayıda alt geçit projesi oldu.

Bitmedi.
Makam odasına haciz gelmesi 

meselesi… Yapması gereken asli 
hizmetlerin aksadığı yönünde eleşti-
riler… 

Yaptığı hizmetlerde tartışmalara 
konu olan uygulamalar… 

Özel kalem müdürünün makamın-
da uğradığı trajik saldırı sonucu haya-
tını kaybetmesinin ardından yaşanan 
güvenlik zaafı ile ilgili eleştiriler... İ

“Taş medreseliler benim kardeşim 
değildir” sözleri ve Belediye Mecli-
si’ndeki kavgalar…

Ve bütün bunların üzerine sürecin 
son aşaması olarak tutuklanması...

Zeydan Karalar bir süre tutuklu 
kaldı, ardından serbest bırakıldı ancak 
görevine iade edilmedi. Hal böyle 
olunca tartışmalar da her geçen gün 
artarak devam ediyor. 

Bir kesim Karalar’ın tutuksuz 
yargılanmak üzere serbest bırakıl-
ması nedeniyle göreve iade edilmesi 
gerektiğini savunurken diğer bir ke-
sim ise Aytaç Durak örneğinden yola 
çıkarak hiç bir şekilde göreve iade 
edilmemesi gerektiğini söylüyor. 

Peki, bu durum kime yarıyor? Bazı 
değerlendirmelere göre doğrudan 
Zeydan Karalar’a. 

Onu görevden uzak tutarak siya-
seten cezalandırdığını düşünenler 
açısından bu tablo, beklenenin aksine 
farklı sonuçlar doğurabilir. 

Göreve iade edilmemesi, Karalar’ın 
elini hem CHP içinde hem de Ada-
nalılar nezdinde kayda değer ölçüde 
güçlendiriyor. 

Bu tablo, siyasal olarak bir ‘mağdu-
riyet’ algısının oluşmasına da zemin 
hazırlıyor. Nitekim Karalar’ın Genel 
Merkez ile de İl örgütü içinde de za-
man zaman görüş ayrılıkları yaşadığı 
bilinen bir gerçek. 

Bu noktada şu hususu tartışmak 
gerekiyor: Adanalının iradesiyle 

seçilmiş bir ismin, şayet serbest 
bırakılmışsa, hukuki çerçeve gözeti-
lerek görevine iade edilmesi gerekir 
mi gerekmez mi? 

Bence gerekir.
Hukuki süreç işler, yargı kararı 

kesinleşir, eğer suçlu bulunursa o za-
man gereği yapılır ve görevden alınır. 

Demokrasinin, hukukun ve kamu 
yönetiminin rasyonel işleyişi bunu 
gerektirir şeklinde yorumlanabilir.

Çünkü Adana gibi bir Büyükşehir’in 
vekaletle yönetilmesi en çok da bu 
kente zarar verir. Bu durumun çeşitli 
sorunlara yol açtığını görmek için arif 
olmaya da gerek yok.

Adana gibi büyük ve köklü bir şeh-
rin uzun süreli vekaletle yönetilmesi 
kabul edilebilir mi?

Bu şehrin büyük ölçekli sorunla-
rının bu yönetim modeliyle çözüm 
üretme kapasitesini sınırlanabileceği 
görülmüyor mu? 

Şu an Adana Büyükşehir makamın-
da resmen bir vekil bulunuyor olabilir. 

Ancak kulislerde dile getirilen 
iddialara göre belediyede alınan ka-
rarların tamamında Zeydan Karalar’ın 
etkisi ve izni var.  

Bu doğruysa ortaya çıkan tablo ha-
liyle, ‘uzaktan yönetim’ tartışmalarını 

da beraberinde getirir. 
Bu durum da idari süreçleri zorlaş-

tırır, bürokraside tıkanmalara yol açar 
ve şehirdeki sorunların artmasına  
neden olur.

Zeydan Karalar’ın görevine iade 
edilmesi yönünde görüşler dile geti-
rilirken, sandığın iradesinin makama 
yansıması gerektiği de vurgulanıyor. 

Hukuki sürecin ise kendi doğal 
mecrasında ilerleyerek nihai kararını 
vermesi bekleniyor.

Bu tablonun aşılması için farklı 
yollar tartışılıyor ancak Adana’nın 
bir an önce hizmete ihtiyacı olduğu 
tartışılmaz. 

Karalar’ın görevine iade edilmesi 
halinde, eleştirilerin ötesine geçecek 
hizmetlere imza atıp atamayacağı 
ise önümüzdeki sürecin belirleyici 
başlıklarından biri olacak.

Bu satırları göreve geldiği günden 
bu yana Zeydan Karalar’ı en çok eleş-
tiren bir gazeteci olarak yazıyorum. 

 Kanaatim o dur ki; idarecilerimizi 
hizmetleri ile değerlendirebileceğimiz 
süreçleri yaşayalım, onları oylarken 
duygusal ve psikolojik faktörler geri 
planda olsun.

Diğer türlü her yönü ile olan Ada-
na’mıza oluyor.

KURTULUŞ
KILINÇ

ZEYDAN 
KARALAR 
GÖREVE! 

Yerli ırk üreticinin yüzünü güldürüyor
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Yağışlar ve finansal 
zorluklar yatırımı engelledi

Bu yılın ilk 3 ayında Adana, Hatay 
ve Bitlis’te traktör sayısı azalış gösterdi. 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), bu yılın 
mart ayına ilişkin “Motorlu Kara Taşıtla-
rı” verilerini açıkladı.

Verilere göre, ülke genelinde traktör 
sayısı yılın ilk çeyreğinde artış gösterse 
de, artış hızındaki yavaşlama ve bazı 
tarım şehirlerindeki sayısal azalış dikkati 
çekti.

2025 yılı aralık ayı sonunda 2 milyon 
315 bin 504 olan toplam traktör sayısı, bu 
yılın ilk üç ayında 5 bin 749 adet artarak 
Mart sonu itibarıyla 2 milyon 321 bin 
253’e ulaştı.

Geçen yılın aynı döneminde traktör 
sayısındaki artışın 12 bin 359 olduğu göz 
önüne alındığında, bu yıl artış hızının 
yarı yarıya düştüğü görüldü.

3 ilde traktör sayısı azaldı
Ülke genelindeki 78 ilde traktör varlığı 

artarken, sadece 3 ilde düşüş yaşandı. Bu 
illerden ikisinin Doğu Akdeniz bölgesin-
de yer alması verilerdeki en çarpıcı detay 
oldu. TÜİK verilerine göre, traktör sayısı, 
Adana’da 63 bin 157’den 63 bin 60’a, 
Hatay’da 27 bin 572’den 27 bin 562’ye ve 
Bitlis’te 4 bin 636’dan 4 bin 620’ye geri-
ledi.

ADANA 1. GENEL İCRA 
DAİRESİNDEN- İFLASIN KAPANMASI 

İLANI
Dosya No: 2023/29 İflas (Kapatılan 
Adana 1. İcra Dairesi 2014/1 İflas)

BASIN ILN02451811Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Müflisin Adı, Soyadı ve Adresi: UZAY 
ELEKTRİK ELEKTRONİK TURİZM HAY-
VANCILIK SANAYİ VE TİCARET LİMİT-
ED ŞİRKETİ- ADANA
Yukarıda ismi yazılı Adana Ticaret Sicil 
Memurluğunun 30385 sicil numar-
asında kayıtlı müflis şirket hakkında 
Adana 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
2026/58 Esas, 2026/192 Karar sayılı ve 
25/03/2026 tarihli ilamı ile iflasının kap-
atılmasına karar verilmiş ve işbu kararın 
14/04/2026 tarihinde kesinleştiğihususu 
İcra ve İflas Kanununun 254. ve 166/3 
maddeleri gereğince tebliğ ve gereği ilan 
olunur.16/04/2026

Yağışlar ve finansal zorluklar etkili oldu
Tarımsal üretimin lokomotif şehirlerin-

den Adana ve Hatay’da, yılın ilk aylarında 
aşırı yağışlar, su taşkınları ve sel felaketleri 

etkili oldu. Binlerce dönüm arazinin sular 
altında kalması ve seralarda yaşanan ağır 
hasarlar, üreticinin maliyetlerini artırırken 
yeni yatırım gücünü kısıtladı.Öte yandan, 

ülke genelindeki artış hızının düşmesinde 
kredi faiz oranlarının yüksekliği ve finans-
mana erişimde yaşanan zorlukların da 
temel etkenler olduğu ifade ediliyor. (İHA) 

Adana’nın yerli sığır ırkla-
rından “Güney Sarısı”nın süt 
kalitesi ve verimi, üreticilerin 
yüzünü güldürürken, ırkın 
korunması ve geliştirilmesine 
yönelik çalışmalar da hız ka-
zandı. Yerli “Güney Sarısı” sığır 
ırkının korunması ve yaygın-
laştırılması amacıyla yürütülen 
farkındalık çalışmaları kapsa-
mında üreticiler ile sektör tem-
silcileri bir araya geldi. Kozan 
İlçe Tarım ve Orman Müdürü 
Mutlu Karataş ile teknik perso-
nelin katılımıyla gerçekleştiri-
len programda, ilçede yetiştiri-
cilik yapan Zafer Karabulut’un 
üretim tesisinde incelemelerde 
bulunuldu.

ÜRETİCİ BİLGİLENDİRİLDİ 
Toplantıda, yerli “Güney 

Sarısı” ırkının süt verimi ve 
kalite özellikleri ele alınırken, 
elde edilen sütün katma değerli 
ürünlere dönüştürülmesine yö-
nelik yapılabilecek çalışmalar 
değerlendirildi. Üreticilerin ge-
lir seviyesini artırmaya yönelik 
projeler üzerine fikir alışveri-

şinde bulunulurken, İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüğü koordi-
nasyonunda yürütülen eğitim 
faaliyetleri kapsamında yetiş-
tiricilere süt üretim süreçleri 
hakkında bilgilendirme yapıldı.

BU GEN KORUNMALI 
İlçede yaklaşık 2 bin 500 baş 

yerli “Güney Sarısı” sığır varlı-
ğının bulunduğu belirtilirken, 
bu önemli gen kaynağının ko-
runması, saf olarak sürdürüle-
bilirliğinin sağlanması ve elde 
edilen sütün ekonomiye kazan-
dırılması için çalışmaların 
sürdüğü kaydedildi. Bölgede 
sayılarının 10 ila 15 bin arasın-
da olduğu ifade edilen “Güney 
Sarısı” ırkının, yemden yarar-
lanma ve zorlu iklim şartlarına 
uyum kabiliyetiyle öne çıktığı-
na dikkat çeken İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü Mutlu Kara-
taş, “Melez ve yüksek verimli 
saf ırklarda 1 kilogram yeme 
karşılık ortalama 4 kilogram süt 
elde edilirken, bu ırkta bu oran 
6 kilograma kadar ulaşabilmek-
tedir” dedi. (İHA)

Tarımda 1588 projeye 
248 milyon TL hibe sağlandı

Adana İl Tarım ve Orman Müdü-
rü Atilla Bayazıt, Adana genelinde 
kırsal kalkınma destekleri kapsa-
mında bugüne kadar 1.588 projeye 
248 milyon TL hibe sağlandığını ve 
bu yatırımlar sayesinde 2.632 kişiye 
istihdam oluşturulduğunu söyledi. 
Adana İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü, tarafından düzenlenen “Tarım-
sal İşletme ve Yatırım Kredileri” 
konulu bilgilendirme ve değer-
lendirme toplantısında tarımsal 
yatırımlara yönelik yeni destekler 
ve finansman imkanları kapsamlı 
şekilde ele alındı.

Adana’da yürütülen projeler 
hakkında da bilgi veren Baya-
zıt, 600 metre üzeri alanlar-
da uygulanan KDAK Projesi 
kapsamında Kozan Hayvan 
Pazarı ile Tufanbeyli Yöresel 
Ürünler Pazarı’nın hizmete 
kazandırıldığını ifade etti. Proje 
kapsamında 1.450 üreticiye 
doğrudan destek sağlanırken, 
altyapı ve bireysel hibelerle 

toplam 213 milyon TL kaynak akta-
rıldığı belirtildi.

Bayazıt, öte yandan Adana gene-
linde kırsal kalkınma destekleri kap-
samında bugüne kadar 1.588 proje-
ye 248 milyon TL hibe sağlandığını 
ve bu yatırımlar sayesinde 2.632 
kişiye istihdam oluşturulduğunu 
açıkladı. Bayazıt ayrıca, 2026 yılı 
çağrı takvimi kapsamında açıklanan 
IPARD III Programı ile yatırımcılara 
ve kırsal altyapı projelerine toplam 
214 milyon avro bütçe ayrıldığını 
belirterek, bu desteklerin Adana 
tarımı açısından önemli fırsatlar 
sunduğunu vurguladı. (İHA)
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Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Adana 
İl Başkanı Yusuf Kanlı, dünyada giderek ar-
tan çatışma ve savaş ortamında MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin ‘Dünya Barış Konseyi’ 
kurulması yönündeki çağrısının, insanlığın 
geleceği adına son derece değerli, hayati 
derecede önemli bir fırsat olduğunu dile 
getirdi. 

“KATLİAMLAR MUTLAKA 
DURDURULMALI”

MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, 
Türkiye’nin yakın coğrafyası başta olmak 
üzere dünyanın birçok bölgesinde çatış-
maların derinleştiğini belirtti. Özellikle 
İsrail ve ABD’nin hukuk tanımaz tavırlarla 
yaptıkları saldırıların küresel ölçekte büyük 

bir belirsizliğe ve tedirginliğe yol açtığını 
vurguladı. Bölgemizdeki savaşların temel 
sorumlularının görmezden gelinemeye-
ceğini ifade eden Kanlı, İsrail’in siyonist 
emperyalizm adına gerçekleştirdiği saldırı, 
işgal ve katliamların mutlaka durdurulması 
gerektiğini söyledi. 
“TÜM İNSANLIK ADINA GÜÇLÜ BİR ÇIKIŞ”

Bu kritik süreçte MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin yapmış olduğu tarihî 
çağrının önemine dikkat çeken Başkan 
Yusuf Kanlı, Bahçeli’nin; “Birleşmiş Mil-
letler Genel Sekreteri Antonio Guterres’in 
öncülüğünde, ABD, Rusya Federasyonu, 
Çin Halk Cumhuriyeti, Türkiye ve Avrupa 
Birliği’nin katılımıyla ‘Dünya Barış Konseyi’ 

mekanizmasının derhal hayata geçirilmesi 
insanlık nam ve hesabına tarihi mecburi-
yettir.” şeklindeki sözlerinin, tüm insanlık 
adına güçlü bir çıkış olduğunu belirtti.
“GENEL BAŞKANIMIZIN ÇAĞRISI ÖNEMLİ 

BİR FIRSAT”
“Sayın Genel Başkanımızın, insanlı-

ğın ortak geleceği adına ortaya koyduğu 
vizyonla beraber ‘Dünya Barış Konseyi’ 
kurulması yönündeki tarihî çağrısı, hayati 
derecede önemli bir fırsattır.” diyen 
MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, 
Dünya barışı için bu tarihî çağrının 
uluslararası toplum tarafından bir an 
önce karşılık bulması temennisinde 
bulundu. (5 OCAK/MHP İL/BÜLTEN)

Kanlı: Genel Başkanımızın 
çağrısı tarihî bir fırsattır

Yusuf
Kanlı

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Hüseyin Yayman, "Ulusaşırı 
dijital şirketler, maalesef ama maalesef artık kötülüğün anası, mer-
kezi haline gelmiş durumda. Irkçılık, kadına şiddet, kadın istismarı, 
madde bağımlılığı, siber bağımlılık, nefret suçları, cinsiyetsizleştir-
me, LGBT propagandası, İslam, din düşmanlığı burada. Dolayısıyla 
muhakkak ama muhakkak buraları daha sert tedbirlerle kontrol 
altına almamız lazım." dedi.

Yayman, Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) İl Temsilciliği ve Hatay 
Mustafa Kemal Üniversitesi (HMKÜ) işbirliğiyle düzenlenen "İhti-
sas Akademi" programına katıldı.

Burada kalabalık bir öğrenci topluluğu ile bir araya gelen 
Yayman, konuşmasının başında, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'taki 
okullarda yaşanan silahlı saldırılara dikkati çekerek, olayda hayatı-
nı kaybedenlere Allah'tan rahmet, ailelerine sabır diledi. 86 milyon 
olarak Milletçe yastayız, çok acı bir olay yaşadık, sözlerin boğazı-
mıza düğümlendiği zamanları yaşıyoruz ifadesini kullandı.  Hataylı 
olduğunu ve küçük yaştan itibaren okumaya çok meraklı olduğunu 
söyleyerek; hayallerini gerçekleşmek için çok çalıştığını ve hedef 
koymanın önemini anlatan Yayman, öğrencilere de hayallerinin 
peşinden gitmeleri tavsiyesinde bulundu.
“DİJİTAL BAĞIMLILIK MİLLİ GÜVENLİK SORUNU OLMUŞTUR”

Dijital bağımlılığa dikkati çeken Yayman, “Dijital bağımlılık de-
nen bela, sadece Türkiye'yi değil, dünyayı rehin almış durumdadır. 
Buna karşı lütfen ama lütfen daha bilinçli hareket edelim çünkü bu 
durum madde bağımlılığı kadar tehlikeli bir boyut kazanmıştır." 
dedi.

Yayman, Türkiye'de 20 milyon gencin bulunduğunu, bu gençle-
rin daha eğitimli, donanımlı olmasının ve dijital çağa ayak uydur-
masının çok önemli olduğunu ifade ederek bu konuda milletçe 
seferberlik ilan etmemiz gerekiyor dedi. Yayman konuşmasında 20 

milyon genç nüfusun Hollanda, Yunanistan, Portekiz, Bulgaristan 
ülke nüfuslarından fazla olduğunu belirterek gençlik meselesi artık 
Türkiye için bir milli güvenlik konusu haline geldiğini belirtti. 

“ETKİLEŞİM ALMA SEVDASI GÜNÜMÜZÜN EN BÜYÜK 
TUZAKLARINDAN BİR TANESİ”

Dijital okuryazarlığın da önemini vurgulayan Yayman, şöyle 
devam etti: "Hep biz şunu söyledik, gençler bizim geleceğimizdir 
ve gençlerimize sahip çıkmamız, hayallerinizin peşinde gitmenizi 
sağlamamız lazım. Türkiye’de insanlar 24 saatin 7 saatini çevrim 
içi durumunda geçiriyoruz. 24 saatin üçte biri 7 saat internetteyiz. 
Bunun 4 saatini sosyal medyada geçiriyoruz, 4 saat, şöyle kendinizi 
lütfen kontrol edin, günde ne kadar sosyal medyaya bakıyorsunuz. 
Ben dahil hepimiz, önce Instagram'a bakıyoruz, sonra X'e, dönüp 
Facebook'a bakıyoruz, mailimize, gazete haberlerine bakıyoruz, 
zaten 1 saat geçmiş oluyor. Tekrar başa dönüyoruz ve acaba bizim 
postumuzu kim paylaştı, beğendi? İşte bu etkileşim alma sevdası 
maalesef ama maalesef günümüzün en büyük tuzaklarından bir 
tanesi. Buna karşı bilinçli ve uyanık olmamız lazım. Ulusaşırı diji-
tal şirketler, maalesef ama maalesef artık kötülüğün anası, merkezi 
haline gelmiş durumda. Irkçılık, kadına şiddet, kadın istismarı, 
madde bağımlılığı, siber bağımlılık, nefret suçları, cinsiyetsizleştir-
me, LGBT propagandası, İslam, din düşmanlığı burada. Dolayısıyla 
muhakkak ama muhakkak buraları daha sert tedbirlerle kontrol 
altına almamız lazım. Yasaklamaların çözüm olmadığını biliyoruz 
ancak Kapatmamız gerekiyorsa da kapatacağız. Sadece dijital ağlar 
konusunda değil aynı zamanda mafya dizileri, sabah kuşağı kadın 
programları, oyun programları konusunda acil tedbirler almamız 
gerekiyor. Milletçe Gerçeklerle yüzleşmemiz gerekiyor Çok açık 
söylüyorum; Eğer kadını, çocuğu, gençleri 
korumak yasakçılıksa, evet biz yasakçıyız 

arkadaşlar. Onun için hem bireysel özgürlükleri savunuyoruz hem 
de kamu düzenini korumamız lazım. Bunun için de çok bilinçli, 
şuurlu hareket etmemiz lazım. Bu konuda Sayın Cumhurbaşka-
nı'mızın liderliğinde, çok önemli adımlar atıldı ve inşallah bundan 
sonra da atılmaya devam edecektir."

YAŞANANLAR 86 MİLYONUN YÜREĞİNİ DAĞLADI
Yayman, Kahramanmaraş'ta yaşananların sadece bu vilayette 

yaşayanların değil, herkesin meselesi olduğunu belirtti. Yaşananla-
rın 86 milyonun yüreğini dağladığını vurgulayan Hüseyin Yayman, 
şöyle devam etti:  "Dileriz ve dua ederiz ki inşallah bu son olsun. 
Buradan gerekli dersleri çıkaralım, gerekli tedbirleri alalım. Öğ-
retmen, öğretmen gibi olsun, veli, veli gibi olsun, öğrenci, öğrenci 
gibi olsun ve biz o eğitim atmosferini inşallah Türkiye Yüzyılı'na 
uygun bir ortama dönüştürelim." ifadesini kullandı. Türkiye’de 
yeni bir durumun yaşandığını ve bu yeni olayı anlamak için farklı 
bir okuma yapmak gerektiğini ifade eden Yayman, yeni bir sefer-
berlik ve yeni bir aydınlanmaya ihtiyaç olduğunun altını çizdi.  
Yayman konuşmasında Bu mesele partiler üstü bir mesele olarak 
ele alınmalı ve gündelik tartışmalara kurban edilmemelidir. Çünkü 
gençlerimizin geleceği söz konusudur. 

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Hatay Milletvekili Hüse-
yin Yayman, daha sonra hayata dair tavsiyeler verdiği gençlerin 
sorularını yanıtladı, hatıra fotoğrafı çektirdi. MKÜ Öğrencilerine 
Mevlana’nın sözünü hatırlatarak “Siz yola çıkın, yol size görünür”, 
hayallerinizin peşini asla bırakmayın, aydınlık bir gelecek sizleri 
bekliyor” dedi.  HMKÜ Rektörü Prof. Dr. Veysel Eren ve TÜGVA 
Hatay İl Temsilcisi Mehmet Emin Sağanak da programda birer 
konuşma yaptı. (5 OCAK/BÜLTEN)

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Yayman, Hatay’da “İhtisas Akademi” programına katıldı önemli masajlar verdi 

“Gençler geleceğimizdir,
geleceğimize sahip çıkmalıyız”

Hüseyin
Yayman

Zeydan Karalar’ın göreve geldiği günden 
bu yana sadece Pozantı’da 4 milyon çilek fidesi 
dağıtıldığını hatırlatan Güngör Geçer, Adana’nın; 
tarımın, sanayinin şehri olma özelliklerinin ya-
nında festivaller şehri haline de geldiğini söyledi.
8 TON EK NOHUT TOHUMU GÖNDERECEĞİZ

Tufanbeyli’ye 20 ton nohut tohumu gönde-
rildiğini, ek ihtiyaç bildirildiği için 8 ton daha 
gönderileceğini ifade eden Geçer, halkın üret-
mesi, kazanması ve mutlu olması için üreticinin 

yanında olmaya devam edeceklerini açıkladı. 
Güngör Geçer, Başkan Ahmet Aktürk’ün süre-
cinde verdiği sözleri birer birer yerine getirdiğini 
görmenin mutluluğunu yaşadıklarını bildirdi.

İlçede Ekmek Fabrikası’nın temelini de 
attıklarını ifade eden Geçer, 1 saatte bin ekmek 
üretecek bir tesis olacağını aktardı.
PAKETLEME TESİNİNİN YAPIMI İÇİN DESTEK 

OLACAĞIZ
Üreticinin, Adana Büyükşehir Belediyesi 

Kırsal Kalkınma Daire 
Başkanlığı’ndan her 
zaman destek, yardım 
alabileceğini anlatan 
Güngör Geçer, Ahmet 
Aktürk’ün söz verdiği 
paketleme tesisinin 
yapımı için de destek 
olacaklarını söyledi. 

Adana genelinde 
üreticiye birçok nok-
tada ve alanda destek 
olduklarını bildiren 
Geçer, kentin eskiden 
olduğu gibi aşın işin 
olduğu bir şehir haline gelmesi ve ülke sıralama-
sında yeniden 4. sıraya yükselmesi için mücadele 
verdiklerini kaydetti.

HALK EKMEK FABRİKASI TEMEL ATMA 
TÖRENİ

Halk Ekmek Fabrikası temel atma töreninde 
de ilçe halkına seslenen Güngör Geçer, Ahmet 

Aktürk’ün Tufanbeyli halkına söz verdiği tesisin 
temelini atmanın mutluluğunu yaşadıklarını 
belirtti.  Geçer, sağlıklı ve güvenilir şekilde va-
tandaşın ekmeğe ulaşacak olmasından memnu-
niyet duyduklarını söyledi. İlçedeki eksiklerin 
tamamlanacağını açıklayan Güngör Geçer, tarım 
üretiminin desteklenmesinin önemine vurgu 
yaptı.   (5 OCAK/BŞB/BÜLTEN)

Tufanbeyli Halk Ekmek Fabrikası’nın temeli atıldı
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Adanaspor’un son lig maçı Türk futbol 
tarihine ve Adana için kara bir leke olarak 
yazıldı. Adanaspor, bu sezonki iç sahada 
son maçına çıktı. Kulübün borcu nedeniy-
le, skorbord çalışmadı. Anons görevlisi 
gelmedi. Özel güvenlik gelmedi. Taraftar 
gelmedi. Asıl önemlisi ise Başkan her za-
man ki gibi sadece kağıt üzerinde kaldı.

EFSANE KULÜP NE HALE GELDİ! 
Türk futbolunun efsane kulüplerinden 

Adanaspor, kötü yönetilmesinin sonucun-
da tarihinin en kötü günlerin yaşayarak 
adeta yok olmaya doğru gidiyor. Bu se-
zon TFF 2.ligde mücadele eden ve küme 
düşen Turuncu-Beyazlılar, yeni sezonda 
3.ligde oynayacak. 

REHİN BİLE KALDILAR
Sezon başından beri kulüp, ekonomik 

sıkıntı içerisinde adeta debeleniyor. Kağıt 

üzerindeki Başkan Ergin Gö-
leli, dediklerinin tam tersine 
kulüple hiç ilgilenmedi ve 
adeta kaderine terk etti. Se-
zona Teknik Direktör Yüksel 
Yeşilova ile başlandı, şimdi 
de Savaş Bahadır ile sezonu 
tamamlamak üzereler. 

İlk bölümlerde Çatalan te-
sislerinde yeni sezona takım 
hazırlandı. Transfer tabelası 
kapalı olduğu için gelen oyun-
cular geri döndüler ve sezona 

gençlerle girmek zorunda kaldılar. Bu 
sırada borcundan dolayı tesislerin hem 
elektriği hem de sular kesildi. Yine aynı 
sorundan dolayı bir deplasman yolcu-
luğunda kafile, borcu ödeyemediği için 
lokantada rehin kalmışlardı. 

BUGÜNKÜ TABLO
Adanaspor son maçında Arnavutköy 

Belediyespor Kulübünü ağırladı. Bu maçı 
da 1-0 kaybetti. Profesyonel maçta olma-
sı gereken hiçbir kural yerine getirilmedi. 
Sadece Adanaspor futbolcuları sahaya 
çıktı. Bilindiği üzere kulüp ödemeler 
konusunda hiç sorumluluğunu yerine 
getirmedi. Bu maçta yeni statta, anons 
görevlileri yoktu. Skorbord yoktu. Özel 
güvenlik yoktu. Taraftar yoktu. Başkan 
ise zaten yok. Kısacası Adanaspor yok 

olmaya doğru gidiyor. Yani, tarihinde 
Adanaspor’a hiç kimse bu kadar kötülük 
yapmamıştı.  

Bunla beraber Kulüp, parasal ceza 
yemeye devam edecek.

Ligin bitimine bir hafta kaldı. Son 
maçın ardından Adanaspor, 3.ligde mü-
cadelesini verecek. Ancak o mücadeleyi 
verecek var olması gerekenler olacak mı 
merak ediliyor! (5 OCAK/Murat GEGİN)

İç sahadaki son lig maçında; Skorbord çalışmadı, anons görevlisi gelmedi, özel 
güvenlik gelmedi, taraftar zaten bıraktı, başkan ise hiç olmadı!

ADANASPOR’A HİÇ BU KADAR
KÖTÜLÜK YAPILMAMIŞTI!

SAYFA 8 20 NİSAN 2026 PAZARTESİ

Nesine 2. Lig Beyaz grup 
37. hafta maçında Adana 01 FK, 

Anagold 24 Erzincanspor’a 
konuk oldu. Daha önce 
Play-Off’a kalmayı garanti-
leyen Adana 01 FK, rakibine 
3-0 yenilmekten kurtula-
madı. 

Karşılıklı ataklar 38. 
dakikaya kadar devam etti. 
Bu dakikada ev sahibi takım 
öne geçti. Rıdvan’ın pasını iyi 
değerlendiren Ahmet Dereli, 
Erzincan’ı 1-0 öne geçirdi. 
Bu gol aynı zamanda ilk 45 
dakikanın sonucu oldu.

İkinci yarıda da ev sahibi 
takımın üstünlüğü vardı. 75. 
dakikada bu kez sahneye Ali 
çıktı ve takımını 2-0 öne ge-
çirdi. Bu golden sonra atak-
larını kesmeyen Erzincan 87. 
dakikada Ahmet Dereli ile 

yine gol buldu ve skoru 3-0’a getirdi. 
Her iki takımında atakları 
başka gol getirmeyince Ada-
na 01 FK, sahadan 3-0’lık 
yenilgiyle ayrıldı. 

LİGİ TAMAMLADILAR
Anagolda 24 Erzincan 

maçıyla beraber Adana 01 
FK, normal ligi 67 puanla ta-
mamlamış oldu. Son haftayı 
maç yapmadan (bay) olarak 
geçirecekler. Şimdilerde ise 
artık takım, tamamı ile Play-
Off maçlarına odaklanacak. 
(5ocakgazetesi.com)

Sarı-Siyahlılar rahat çıktıkları maçta deplasmanda 
Anagold 24 Erzincanspor’a 3-0 yenildi

Adana 01 FK’nın 
aklı Play-Off’ta

STAT: Erzincan 13 Şubat
HAKEMLER: Emre Kaan Çalışkan HH, 
Demirhan Emir HH, Selim Göksu HH
ANAGOLD 24 ERZİNCANSPOR: Yunus 
HHH, Rıdvan HHH, Ercan HHH (Dk. 
85 Kubilay HH), Hüsamettin HHH, 
Baran HHH, Savaş HH (Dk. 71 Ahmet 
HH), Mustafa Can HH (Dk. 71 Osman 
HH), Hasan HHH, Mustafa Berke HH 
(Dk. 85 Birkan HH), Ali HHH, Ahmet 
Dereli HHH (Dk. 89 Arda HH)
ADANA 01 FK: Taha H, Alpay H, Okan 
H (Dk. 70 Furkan H), Denizhan H (Dk. 
70 Fatih H), Atamer H (Dk. 83 Adnan 
H), Batuhan H, Ömer H, Ahmet H (Dk. 
83 Tuna H), Mehmet Alp H, Samet H, 
Muhammet H
GOLLER: Ahmet Dereli (Dk. 38 ve 87), 
Ali (Dk. 75)

Adana Defterdarı Ahmet Balıkcı, bera-
berinde Mükellef Hizmetleri Müdürü Taner 
Canbolat ile birlikte Türkiye Spor Yazarları 
Derneği (TSYD) Adana Şubesini ziyaret etti.

Deftertar Ahmet Balıkcı ve Mükellef 
Hizmetleri Müdürü Taner Canbolat’ı, TSYD 
Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Adnan 
Poyraz, Adana Şube Başkanı Engin Kanber, 
Asbaşkanlar Ergun Kara, Hakan Köker, 

Mali Sekreter Şehmus Baysal ve Dernek 
Müdürü Mehmet Önal karşılayıp misafir 
ettiler.

Defterdar Ahmet Balıkcı, kurumlar arası 
iletişime değer verdiklerini ifade ederek 
Türkiye Spor Yazarları Derneğinin (TSYD) 
ülke genelinde etkin ve spor medyasını bir 
arada tutan önemli bir dernek olduğunu 
vurgulayıp, çalışmalarında başarı diledi ve 

yaptıkları hizmetlerden bahsetti.
TSYD Adana Şube Başkanı Engin 

Kanber ise Defterdar Ahmet Balıkcı ve 
Mükellef Hizmetleri Müdürü Taner Can-
bolat’a ziyaretlerinden ötürü teşekkür 
ederek, “Bizlerde kurumlar arası işbirliği 
ve diyaloğa çok önem veren bir derneğiz. 
Nazik ziyaretiniz için teşekkür ederiz” dedi. 
(5 OCAK/ Bülten)

Defterdar Balıkcı’dan TSYD’ye ziyaret

Boluspor-Adana Demirspor: 6-0
STAD: Bolu Atatürk
HAKEMLER: Yusuf Ziya Gündüz HH, Mahmut Gülle HH, Salih Burak Demi-
rel HH
BOLUSPOR: Türker HH- Ömürcan HHH, Işık Kaan HH (Dk. 71 Onur 
HH), Kouagba HH (Dk. 46 Mert Çetin HH), Lima HHH- Lico HH (Dk. 46 
Balbuda HH)- Mustafa HH (Dk. 62 Abdulsamet HH), Harun HHH, Doğan 
Can HHH, Barış HHH- Arda HHH (Dk. 87 Deniz HH)
ADANA DEMİRSPOR: Ata H- Enes H (Dk. 81 Yigit Can H), Buğra H, Ali 
Fidan H, Osman H (Dk. 81 Aslan H)- Ahmet Yılmaz H (Dk. 31 Diyar H), Top-
rak H, Gökdeniz H, Mert H (Dk. 81 Demir H)- Ahmet Bolat H, Muhammed 
H (Dk. 62 Aykut H)
GOLLER: Lima (Dk. 20), Barış (Dk. 24 ve 82), Ömürcan (Dk. 53), Arda (Dk. 
58), Doğan Can (Dk. 68)

16-19 Nisan 2026 tarihleri arasında 
Sivas’ta düzenlenen Minikler Takım ve Ferdi 
Türkiye Şampiyonası kapsamında gerçek-
leştirilen takım müsabakaları tamamlandı. 
Elde edilen sonuçlardan sonra Adana’nın 
Masa Tenisindeki lideri Çiltar’da yüzler 
gülüyor. 

ERKEKLERDE, ADANA SIRALAMAYA 
GİREMEDİ

Erkeklerde;  Pendik Belediyespor birinci  
olurken,  Sinop Doruk Spor (A) ikinci,  Kay-
seri Spor A.Ş. (A) üçüncü,  Yıldız Raketler 
Spor (A) dördüncü oldular. 

Kadınlarda ise büyük rekabet yaşandı.  
Konya Gençlik Spor (A) birincilik kürsüsüne 
çıkarken, Adana temsilcisi Çiltar MTK (A) 
ikinci, Fenerbahçe (A) üçüncü ve Mavi Ege 

Spor (A) dördüncü oldular. 
Federasyondan yapılan açıklama-

da, “Şampiyonaya katılım sağlayan tüm 
kulüplerimizi ve sporcularımızı tebrik eder, 
organizasyonun devamında gerçekleştirile-
cek ferdi müsabakalarda başarılar dileriz.” 
ifadelerine yer verildi. 

ÇİLTAR KUTLADI
Takım oyunun dışında ferdi de Çiltar 

istediğini aldı. Başkan Ali Türemiş yaptığı 
açıklamada, “Yeşilay Minikler Takım-Ferdi 
Türkiye Şampiyonası tamamlandı. Sporcu-
muz Ege Bolat, minik erkek Türkiye ikincisi, 
Serra Has, minik kız Türkiye dördüncüsü 
oldu. Tüm sporcu ve antrenörlerimizi tebrik 
ediyoruz.” şeklinde konuştu. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

Çiltar’da yüzler gülüyor
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